
 

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
восьме демократичне скликання 

(десята  сесія) 
 

РІШЕННЯ 
 

від 31.05. 2021 року                                        с. Нижній Вербіж 

№280-Х/2021  

 

Про звернення депутатів  
Нижньовербізької сільської ради  

до Івано-Франківської облдержадміністрації 
та Івано-Франківської обласної ради 

 

 

  Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», сільська 
рада 

ВИРІШИЛА: 

          1.  Прийняти звернення депутатів Нижньовербізької сільської ради до 
Івано-Франківської облдержадміністрації та  Івано-Франківської обласної ради 
про необхідність проведення капітального ремонту дорожнього покриття 
автомобільної дороги «О090704 Нижній Вербіж-Цуцулин» у с.Нижній Вербіж 
та у с.Спас Нижньовербізької сільської територіальної громади (додається). 
           2. Направити дане звернення  Івано-Франківській облдержадміністрації 
та Івано-Франківській обласній раді. 
            3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 
сільської ради (Марущак А.С.) та постійну комісію з питань депутатської 
діяльності і етики, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 
свобод і законних інтересів громадян, антикорупційної політики (Бойко М.В.). 
  

 

Сільський голова                                                                    Ярослав  М’якущак 

  

 

 

 

 

 



                                                                             ДОДАТОК  
                                                                             до рішення сільської ради  

від 31.05. 2021р. №280-Х/2021  

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Нижньовербізької сільської ради до Івано-Франківської 
облдержадміністрації та Івано-Франківської обласної ради про необхідність 
проведення  капітального ремонту дорожнього покриття автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення «О090704 Нижній Вербіж-

Цуцулин» у с.Нижній Вербіж та у с.Спас Нижньовербізької сільської 
територіальної громади 

01.12.2020 року державне підприємство «Дороги  Прикарпаття» уклало 
договір про виконання робіт з капітального ремонту дорожнього покриття 
автомобільної дороги загального користування місцевого значення «О090704 
Нижній Вербіж-Цуцулин» на ділянці км 6+500-км 7+200 Івано-Франківської 
області на суму 3 984 792 грн. протяжністю 976м, шириною 5,0-5,5м в селі Спас 
Нижньовербізької ТГ Коломийського району. 

Просимо посприяти у пришвидшенні виконання даних ремонтних робіт у 
с.Спас, а також виділенні коштів на виконання ремонтних робіт на даній дорозі 
у с.Нижній Вербіж, адже дорога знаходяться у вкрай незадовільному стані, 
якість дорожнього покриття не відповідає вимогам сучасних стандартів, та 
потребує якнайшвидшого капітального ремонту. Дорожнє покриття має суттєві 
дефекти, що проявляються у вибоїнах, просіданнях, тріщинах та руйнуванні 
краю проїжджої частини. Незадовільний стан автодороги ускладнює доступ 
громадян населених  пунктів для отримання медичних, освітніх та інших 
послуг. Шкільні автобуси щодня здійснюють підвіз учнів  до школи, рухаючись 
вказаною аварійною  дорогою. Через критичний стан дороги, перевізники 
автобусного сполучення постійно відмовляються здійснювати свої рейси. За 
цієї ж причини стає неможливим своєчасне надання невідкладної медичної 
допомоги населенню, вчасного приїзду на виклик пожежної служби, 
створюється реальна загроза для життя громадян. З цього приводу є дуже 
багато скарг та нарікань від місцевих мешканців, постійно зростає соціальне 
невдоволення населення. Жителі не мають можливості вчасно доїжджати до 
місця праці та навчання, значної шкоди зазнають автотранспортні засоби, які 
рухаються вказаним шляхом. 

Враховуючи соціальну значимість порушеного питання, сподіваємося на 
Ваше розуміння ситуації, підтримку та позитивне його вирішення.  

 

 

 

Прийнято   депутатами Нижньовербізької 
сільської ради на    засіданні десятої сесії 
31.05.2021 року 


